

Declaration of sustainability

Trade name BakkerElkhuizen

Description product

Wireless/ Wired compact ergonomic keyboards

Serial numbers

0000000 - 9999999

Products

BNEU950WFRUltraboard 950BNEU950WDEUltraboard 950BNEU950WBEUltraboard 950BNEU950WBEUltraboard 950BNEU955NUMUltraboard 955BNEU960SCUSUltraboard 960BNEU960SCUKUltraboard 960BNEU960SCFRUltraboard 960BNEU960SCDEUltraboard 960	Compact Keyboard (Swiss) Compact Keyboard (FR) Compact Keyboard (DE) Compact Keyboard (BE) Numeric Standard Compact Keyboard (US) Standard Compact Keyboard (UK) Standard Compact Keyboard (Nordic) Standard Compact Keyboard (FR) Standard Compact Keyboard (DE) Standard Compact Keyboard (DE)
BNEU960SCDE Ultraboard 960	Standard Compact Keyboard (DE)
BNEU960SCBE Ultraboard 960	Standard Compact Keyboard (BE)
BNEU950DE Ultraboard 950	Compact Keyboard (BE) Compact Keyboard (DE) Compact Keyboard (FR)
BNEU950SW Ultraboard 950	Compact Keyboard (SW) Compact Keyboard (UK)
	Compact Keyboard (US)

Declaration

We hereby declare under our sole responsibility that the above mentioned products are for 70% recyclable after usage. Parts which are recyclable are keycaps, keyboard housing, scissors, metal plate and screws. The package is recyclable for 100%.



Declaration of sustainability

Lifetime Warranty

We would like to offer sustainable solutions with a long service life. Therefore we have a lifetime warranty on our non-electronic products. On our electronic products, we have a 5-year warranty for registered products.

Vught, May 18th 2021

Marc van Stratum, CEO Signature

info@bakkerelkhuizen.com www.bakkerelkhuizen.com



BakkerElkhuizen informs you that the data contained in this document is the property of the suppliers and/or manufacturers of the product and package concerned, and that it

was provided to BakkerElkhuizen by the suppliers and/or producers, under their full and exclusive responsibility. Only the suppliers and/or the manufacturers are liable in the event of incorrect information.

Taalstraat 151 5261 BC Vught Chamber of commerce: 57597901 VAT: NL852651302B01 info@bakkerelkhuizen.com www.bakkerelkhuizen.com



Taalstraat 151, 5261 BC Vught, The Netherlands www.bakkerelkhuizen.com